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e-Tax

連
載
第
６
回

精
神
障
が
い
っ
て
ご
存
知
で
す
か
？

　

７
月
号
か
ら
連
載
が
始
ま
っ
た
「
精

神
障
が
い
」
の
啓
発
。
今
回
は
第
６
回

目
で
す
。　

Ｑ
、
家
族
の
方
に
協
力
し
て
も
ら
っ
て

い
る
こ
と
、
気
を
つ
け
て
も
ら
っ
て
い

る
こ
と
な
ど
は
あ
り
ま
す
か
？
そ
れ
は

ど
ん
な
こ
と
で
す
か
？

Ａ
、
と
に
か
く
そ
っ
と
し
て
お
い
て
く

れ
て
い
ま
す
。
私
の
好
き
な
こ
と
を
存

分
に
さ
せ
て
も
ら
っ
て
い
ま
す
。

　

展
示
会
や
う
つ
病
の
活
動
、
こ
ん
な

こ
と
が
し
た
い
、
あ
ん
な
こ
と
が
し
た

い
、
自
分
が
う
つ
病
だ
と
メ
デ
ィ
ア
に

さ
ら
す
こ
と
な
ど
、
と
て
も
家
族
に
は

迷
惑
を
か
け
て
い
る
の
は
承
知
し
て
い

ま
す
し
、
家
族
も
陰
で
泣
い
て
い
る
こ

と
と
思
い
ま
す
。
で
も
、
誰
か
が
動
く

こ
と
を
し
な
く
て
は
何
も
変
わ
ら
な
い

と
思
い
、
私
は
私
の
し
た
い
こ
と
を
貫

き
通
し
ま
す
。
私
は
頑
固
者
で
、
そ
の

こ
と
に
関
し
て
そ
っ
と
見
守
っ
て
く
れ

て
い
ま
す
し
、
と
く
に
う
つ
病
の
活
動

な
ど
は
、
ま
だ
ま
だ
世
間
さ
ま
か
ら
は
、

偏
見
や
差
別
が
あ
る
と
い
う
の
に
も
か

か
わ
ら
ず
、
や
り
た
い
こ
と
を
さ
せ
て

も
ら
っ
て
い
ま
す
の
で
、
家
族
に
は
頭

が
下
が
る
思
い
で
い
っ
ぱ
い
で
す
。

　
　
　
　
　
　
　

―
来
月
号
に
続
く
―

社会保険事務所からのお知らせ社会保険事務所からのお知らせ
社会保険料（国民年金保険料）控除証明書が送付されます

・・年末調整・確定申告まで大切に保管をお願いいたします・・

●国民年金保険料は、全額が社会保険料控除（非課税）の対象です。

●年末調整や確定申告で国民年金保険料を申告するときは、「領収証書」や「社

　会保険料（国民年金保険料）控除証明書」の添付等が必要です。

●「社会保険料（国民年金保険料）控除証明書」は、11月上旬に社会保険庁

　から送付されますので、申告の際まで大切に保管してください。

　国民年金保険料は全額が社会保険料控除（非課税）の対象となります。年末調整や

確定申告の際に１年間の納付額を申告することにより税の控除を受けられます。

　国民年金保険料を申告する際は、生命保険料控除等を受ける場合と同様に証明書類

の添付等が必要となります。

　このため、１月１日から10月１日までの間に国民年金保険料を納付された国民年

金の被保険者ご本人あてに、「社会保険料（国民年金保険料）控除証明書」を11月

上旬にお送りします。

　なお、10月２日から12月31日までに今年はじめて納付された方については、平成

20年２月上旬にお送りします。

　世帯主は、家族（世帯員）の国民年金保険料を連帯して納付する義務があります（夫

婦もお互いの保険料を連帯して納付する義務があります。）。

　ご家族の国民年金保険料を納付された場合（納付が見込まれる場合）は、納付した

方がその保険料を申告することができます。

社会保険料（国民年金保険料）控除証明書とは・・・？社会保険料（国民年金保険料）控除証明書とは・・・？

ご家族の保険料を納付した場合は・・・？ご家族の保険料を納付した場合は・・・？

オンラインでラクラク♪オンラインでラクラク♪

確定申告で

※e-Taxをご利用いただくには、各種手続きが必
　要となります。
　詳しくは、税務署およびe-Taxのホームページ
　をご覧ください。
■四日市税務署　℡059・352・3141　
　e-Taxホームページ　
　　http://www.e-tax.nta.go.jp

　国税庁ホームページ「確定申告書等作成コ
ーナー」で作成した申告データは、そのまま
電子申告できます。

自宅からインターネットを利用
して申告できます。１１

　所得税の確定申告書を電子申告する際、医
療費の領収書、生命保険料控除証明書及び源
泉徴収票等の添付書類は、税務署への提出を
省略することができます。
※添付書類は3年間保管する必要があります
　ので、紛失しないでください。

添付書類の提出は不要です。２２
　所得税の確定申告書を電子申告する際、本
人の電子署名及び電子証明書を併せて送信し
た場合には、平成19年分又は平成20年分の
いずれかの年分の所得税額から5,000円の税
額控除ができるようになります。（確定申告
の提出期間内に申告データを送信する必要が
あります。）

最高5,000円の税額控除
が受けられます。３３

還付金を早く受け取ること
ができます。

　e-Taxを利用して提出した還付申告につい
ては、税務署の処理期間を６週間程度から３
週間程度に短縮することとしています。

４４

担当地区　 
（敬称略）

当 新 田

北 福 崎
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民
生
・
児
童
委
員
は
、
厚
生
労

働
大
臣
か
ら
委
嘱
さ
れ
、
担
当
地

区
で
様
々
な
問
題
で
お
困
り
の
方

の
相
談
や
援
助
な
ど
の
活
動
を
行

な
っ
て
お
り
ま
す
の
で
、
気
軽
に

ご
相
談
く
だ
さ
い
。

　

問
い
合
わ
せ
先　

福
祉
課

　
　
　
　

℡
３
６
６
・
７
１
１
６

※印は、主任児童委員
　主任児童委員は、児童福
祉に関する事項を専門的に
担当します。

川越町には
25人の

民生・児童委員
がいます。

川越町には
25人の

民生・児童委員
がいます。

　お問い合わせは、控除証明書専用ダイヤルへお願いします。

※一般電話・公衆電話から、市内通話料金でご利用いただけます。
※ＩＰ電話等の方は、℡045･326･1840へお電話ください。

TEL ０５７０・００・９９１１
（平成19年11月1日～平成20年3月14日、平日9：00～17：00）

　　　　　

控除証明書専用ダイヤル

あなたの地区の民生・児童委員
　氏　名
岩田　悦子
山下　敏勝
伊藤重太郎
水越ふさゑ
小川　和子
加藤　和子
石川　久美
水谷　朝子
水越　英明 
田平　信子
稲垣　貴子
小西　照代
水谷　和代※
伊藤　健次
水谷　幸彦
陣田　秀昭
早川　慧
小川　節子
杉浦孔美子
廣田　照美※
水谷　勝子
渡邉　雅生
川村ミエ子
佐藤　直行
水谷　恵子

イータックス

ここが
便利！


